
Today's date is Thursday June 21,2007 time now is 9:32 a.m. I'm Detective LT. Ken
Mitchell presently along \vith Detective Chuck Noles uh we're presently in the CID
office of the \:Vest Memphis Police Depariment conducting an interview with M:c Terry
Wayne Hobbs. un in reference to uh the triple homicide of the till'ee little boys from
1993. lIh the case number from 93 is 050666 is the case number, and uh I'd like to go
back over a couple of things with you in could to start off\:vith. l'hthe first form is a
Rule 2.3 Rights Fonn that Detective Noles went over with youjust a few minutes ago uh
did "'lOU understand-the2.3.and arevou here voluntarilv todav Terrv:

..' oJ ..' .,; _ w

Hobbs: I understood the lule and I am here \·oluntarily.

\fitchell: Ok the first signature below that is that yours.'

Hobbs: yes sir.

.\1itchell: and belo\\' your signature is that Detecti\'e "\oles as a witness')
I \vas not present v,'hen you \ovent O\'er the IlJle 2.37

Hobbs: (not audible)'

Mitchell. \Vhat's you're lih ifyou would state your full name and date of birth?

Hobbs: Ten)' Wayne Hobbs, 5.21.1958.

Mitchell: You're cunently how old right now?

Hobbs: 49.

Mitchell: Ok Terry uh what we'd like to do rknow rwas telling you just a few minutes
ago uh is uh the uh prosecuting attorney Mr. Davis has asked us to uh interview a couple
of peopleuh in light of some possible new evidence that may have come up and just to
fill some blanks I guess as far as this case goes that might be helpful. Dh and that's we've
been asked to do, that's why we called and asked you to ah Detective Noles called you
yesterday and asked you to come in. And I appreciate greatly uh your availability to us. I
mean you just came in and do this. What we'd like to do is to start out with if you would
ifyou would take us backto May the 5th, 1993 ok and I'm going to start offby just
asking a few questions and I'm gonna let you just kind of walk us threw the day in your
.mind what you can remember. If you're not sure of something you know just tell us
you're not sure or you don't know you don't know. Dh let me move this a little closer to
you make it real clear when you're speaking to us. Uh where were you living you
remember where you were living on May the 5th 1993?

ijobbs: May the 5th we were living on McAuiey 31. in West Memphis.

Mitchell: you remember the address?
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Hobbs: 1601

Mitchell:Vilho all lived in that house?

Hobbs: Dh Terry, Pam, Steve and Amanda.

l'vfitchell: Ok uh and I for the purpose of this intervie\v \vhen you say Pam "vho you're
talking about'?

Hobbs: Pam Hobbs 111)' wife,

\lirchelL and you said SreYe'?

Hobbs: Pam our, ]11.)' step son. Pani son

Mitchell: Vvl18r's his last name,

Hobbs:Steve Ed\vard Branch his full name.

Iv"::::J: ok and hu\\, old "vas Steve i.Lt ~he time')

Hobbs: at the time 8 years old.

Mitchell: Ok and you said Amanda?

Hobbs: Amanda Hobbs my dauglitel'she was four at the time.

Mitchell: "vas uh she your daughter with Pam?

Hobbs: conect.

Mitchell: you said she was four?

, Hobbs: conect, born here iIi West Memphis.

Mitchell: Ok and on May the 5th of that year was Pam working anywhere?'

Hobbs: uh Catfish Island in West Memphis I'm not for sure of the street but it's over by
that union 76, truck stop.

Mitchell: Ok and on at that particular time also were you working?

Hobbs: I was working at the Memphis Ic~ Compan:yin Memphis TN.

Mitchell y\lhere is Memphis?'
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Hobbs: 914 James St.

Mitchell: is it still 00...

Hobbs: still there.

rvfitchell: Still there?

Hobbs: urn huh.

\Iitchell: \\'hat was your jC1b title and jub desCliption for (not audible) ':)

Hd)bs: r \i'aS a merchandiser I sold ice cream.

JvfitcheJl: You ha've uh you do that O\'er the phone': Or did you have a route or';

Hobbs: r ran a route.

!',1itchell: You had a route? \Vhat did your route consist of?

Hobbs: Dh going to rna and paw stores little corner grocel~ies and filling up tI-eezers and
selling ice cream.

Mitchell: was thatuh was your route strictly in TN or?

Hobbs: no I come to West Memphis; M-arronby Fonest city out that way Marianna.

Mitchell: You have a route in Tennessee and Arkansas?

Hobbs: and Mississippi.

Mitchell: And Mississippi ok uh do you remember working on May the 5th 1993?

Hobbs: I do.

Mitchell: what was your, do you remember your schedule that day what time you got up ,
and went in and what time you got home.

Hobbs: Now usually everyday went in about 5:30a.m. and git off around 2; 2:30, 3
o'clock p.m. ,uh bout every day.

Mitchell: now this particular day May the 5th you remember abut what Time you got
---horne?

Hobbs: roughly guessing round 3 or 3:30 some em like that.
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Mitchell: And was anybody home when you got there?

Hobbs: Pam and Amanda was home.

Ivlitchell: lJh did you see Steve any \vhere?

Hobbs: I did not, he \vhat'n there. -

:vIitchell: Do you lu10\Y v;here he was at'?

Hobbs: \\'hen I \\"alked in I always checked on the kids and 1didn't see Steve so I asked
Pam v,-here's Steye and she he \,,'erlt offt,-, ride hisbic:,:cle v;ith ~\'lichael \:Ioore, His
bicycle \\hich his grand parents had just bought hini prior to that lhy_ And ..

:Aitchell: what uh if you can remember" Tmean was it uh anything about the day that
stood out up until that point.

Hobbs: naw just another vvorking day gittin home fi'snll \vark and Pam \vas cook supper.

Hobbs: nothing other than Steve v'!hat'n home and I always wanted to know where the
kids at. That's why Tasked her.

Mitchell: do you kno\v what Amanda was doing at that time or. ...

Hobbs: seem like she \.,,'as in Steve bed room watching TV.

Mitchell: nobody else in the house other that you and Pam and Amanda?

Hobbs: Right..

Mitchell: did anybody come over while you were home after you got in? -

Hobbs: No urn um.

Mitchell: did Pam work that particular day?

Hobbs: she did.

Mitchell: you know what her hours were?

Hobbs: 1 thank it was from 5 ti119 or closing what evertime'-tney closed. Might have
'been ten but it seemed like it was nine.

Mitchell: How mciny uh how many different vehicles did y' all owri at that time?
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Hobbs: I know of two but it could of been three cause I like to work on old trucks and I
had I believe I had one at that time. I like to restore trucks and sell em I know we had

. tvvo vehicles.

Ivfitchell: \-Vas the other nvo ones that you drove?

Hobbs: correct.

:vfitchell: do you remember what they \'i"ere')

. Hobbs: (nOt audible)

\!Iltchell: Did both you and Pam dliw daily"

Hobbs: yes I dro\'e one to \\'ork. Trying to think if Pam dro\'e to work it's a long time
ago. ',,\ie had a Lebarron little Chrysler Lebanon, we bought from City motors here in
Vv'est Meniphis that might ah been what I \vas driving at the time.

Hobbs: No maybe blue. I'm just guessing.

Mitchell: now uh this particular day the 5th uh you remember what time Pam left for
work?

Hobbs: V\lhen I came when I got home and seen Steve what'n there she told me he had he
pose to be home at 4:30 so by the time Tgothol'ne she was cooking supper and I would
walk out to the dliveway and to see if I could see em coming down the road on his
bicycle cause he liding his new bike and didn't see so we waited around she had to be at
work by five and I would go in and out of the house to see ifI could see him coming
cause I had to take her to work and you know you just don't leave your kids at home by
themselves or we didn't. He didn't show up

Mitchell: Is there any particular reason you had to take Pam to work?

Hobbs: I don't know if there's a paliicular reason I just did it it just the way we did that
and I took her to work and I pick her up fi.;om work...

Mitchell: Ok so who all went when you took Pam to work who all went?

Hobbs: I drove, Pam went with me and Amanda.

Mitchell: ok lih let me back up just a second. During this time period 1993 up to say from
the beginning of 93 up to the 5th of May uh describe your marriage with Pam? .What how
was your marriage how would you describe it?
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Hobbs: It could hav:e been better. We had some Pam had problems of staying faithful she
really did. And that got me she had uh something she \vasworking at Poncho's one time
we got and we had pool parties every once in a \vhile and some of the people from
Poncho's would come over an:d one night I come in there after one of the pool parties she
didn't v,'ant the drunk people to drive so \ve decided to you know fallout where ever you
laid that's where you woke up at. Well one night git up going threw the house looking at
people making sure everybody's ok and Pam isstanding there \vrapped up in the anns of
a man his name is Jessie and he vV'orked at poncho's v,'ith Pam. \VeH I \vhip the dog out of
Jessie probably \\'hat'n right but I did and but you kncw,' that that happened so I'm not
gone to S3y' \ye had the perfect maniagebut that did happen during before all that
happened, But uh \\'e had 8 pretty good maniage Lthought. Some time you get screwed.

\1itchell: You remembei'whm room they \\'ere in':

Hobbs: The kitchen.

lv£itchell: the kitchen. Nov,' uh any other problems come to mind as far as your maniage
at all during that time i)rior to the Sih of !\,1a')' ob·\'iously.

Hobbs: not really other than her family, You know cause I met Pam in that (not audible)
she asked me to many her. Her dad let me know right off the bat you aint gotta make her'
happy you gotta make me happy. And I kindathought well that's kinda odd I'm not
ma.rrying you I'm malTying the girl. That was uh the statement was made and I don't
know nothing bad I could thank of that happened. You know other than I seen uh son in
lavY,Lhe.at up fi'om the dad and the brother. Them girls woul'd-eall home crying to dad or
mom my husband did this I seen the brothers and dad go beat em up. And I just thought
well I don't want that to happen to me I tried to stay away from em.

Mitchell: you and Pam ever have any kind of physical confrontation at all during that pali
of your malTiage?

Hobbs:, Naw, not that I could thank of.

Mitchell: uh as far as the children uh as far as Steve and Amanda uh discipline who did
either or both of you discipline the kids when they did wrong?

Hobbs: we would sure.

Mitchell: both of you?

Hobbs; well not to (not audible)

MitcheJ.t:-:No'that's not what I'm saying I was say would both of you, how did you
discipline your children? '
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Hobbs: wit a belt. And I would make em stand in the comer and I would ground ern or
take something away that they like. Steve like Nintendo game so we would bar him from
Nintendo or bar him from riding his bicycle.

Mitchell: \f\lhat about Pam ho\v did she discipline the kids.

Hobbs; when she would yell at em, not yell not mean but just being a mom that left it up
to dad most time she but she would \vhip em on occasions.

:\!fitchelL Uh so I guess ben\'een the t\\"o of YOU \vho is the biQ:Q:er disciDlinarv'?. '"- . • __ ..... 1. ~

Hobbs: Dad,

\fitdiell: Ok uh \vas there anything in par1icular that y'OU can remember that Ste\'e \\'215

real interested I'm saying an 8 year old little boy typical 8 year old little boy: any thing he
was really into at that as far as some stuff he really' like?

Hobbs: \Vell he like to watch them Ninja TU11les on TV and he would get out there and
fake he was BIllct Lee you know doing his karate back flips,he like the swimming pool
the house had a nice swimming pO')! j,,!v: b2;ck yard and he enjoyed that. and he: go', mto
ah the Boy Scout you knO\V hewimted that race that year \vith them little cars that they
had to make ...

Mitchell: Oh the soap box derby how'd he do?

Hobbs: y~C!.I'!_h~won that race,

Mitchell: Did he reall y?

Hobbs: Yeah

Mitchell: Urn Steve friends did he have any friends that he was particularly close to or
hung out with Moore? .

Hobbs: I'm say·a boy name George I don't know his last name at the time is George and
Michael and Chris. And then we have some friends lived a couple streets over that we
would go over there and of course they had the girls was a little bit older than Steve was
at the time but he had cIllsh on her I thank or she might had a c111sh on him

Mitchell: you know tfle name of those people?

Hobbs: Yeah David and Bobby Jacoby.

Mitchell:·-wftat-sfreet did they live on?
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Hobbs:' where we lived you get on McAuley one or two streets over Idoh't know the
name of the street but we go over there, and I got David ajob with me one time (not
audible). He started to work over there \;t,rhere I was ',';Torking at the ice cream company
kinda of help him out and we playing guitars together and over you know Pam knew em
from Blytheville that ho\v I met em. And I didn't really know em I met em threw her and
I got em a job \vhere I worked at they \\'as kindaof struggling I was just trying to be nice
and help out.

Mitchell: where are ,you originally from?

Hobbs: Ca\'e City .-\rkansas,

\lirchell: CneCity,

Hobbs: yeah (not audible)

:viitchell: L'h what about Pam':

Hobbs: From Blytheville.

MitchelL From Blytheville

Hobbs: Hom Steal MissOUli and up in there.

Mitchell: Ok ub did Steve ever have any fl.-iends come over and spend the night sleep
over or anythinKlikeJhat?

Hobbs: He did I'm trying to thank Michael may have came I'm not sure it's been a while.

Mitchell: sure certainly.

Hobbs: But seem like there were some kids come over I can't remember George may the
little boy name George.

Mitchell: You ever remembet Steve ever going spend the night at somebody else's house?

Hobbs: Yes sir, his grand parents a lot and then maybe his aunt's and uncle's on Pam's
side of the family I don't know about in West Memphis though I don't think so possible
but I can't remember those.

Mitchell: Do you remember when y'a11 moved to West Memphis?

Hobbs: 86 or 87 sometime before-the tornado had come threw here.

Mitchell: y'a11 move here before or after the tornado?
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Hobbs: After aftervvards.

Mitchell: Dh going back to May the 5th you said before and correct me ifL'm wrong ok
please and you said that you took Pam to \vork at Catfish Island and who went with you
\\Then you took her?

Hobbs: A.manda.

.\1itchell: Ok and \';hen you dropped Pam off at \vork \\'here did you and Amanda go from·
there':

Hobbs: On OUI' \'i'aY to take Pam to \,'ork \yell after! got home ifvou \\"ill remember Pam
~ , ...... ~ . .

told me tl' find out \vhereSteve at she said he \,;a5 liding his bicycle \\'ith \!fichael ?v100re.
So 011 111) way to take 1,er tD work we \'.·ent hy the moor's house to see if Steve \.vas there
or f,'like was there: Dawn was there and she told us that you know they are liding there
bicycle's so vou know me and Pam decided to take Pam to work and uh I gO back and I. _. ~ . .

had my door key, we go back and (not audible) and when \\le left Cattish Island uh \\e
\vent back by the moor's house and just staried going street to street in the neighborhood

. to see if \ve could ·find him.

lVIitchel1: You said you went by did you talk to Mr. And Mrs. Moore?

Hobbs: Naw cause I don't thank Dmvn or Daniel was home at the time. Dawn \vas you
know \-\le did talk to her you know we other than ask her where Steve or mike here when I
took Pam to work. When I come back you know I didn't see any change you know
bi cycles in the £i'ont YP11::Ls...QYle just drove around street to street in the neighbQr:hoQd to
see what we could see.

Mitchell: you and?

Hobbs: Amanda.

Mitchell: you and Amanda ok. Dh how long did you do that?

Hobbs: Probably 30 minutes. I 'went maybe uh an hour I don't know about the times
exactly but after we went back to see if we could find him in the neighborhood me and

. Amanda I took Amanda ta well we both went home and I said come mon we'll go walk
around the neighborhood and.see if we can hear em behind them fences in somebody's
yard cause I didn't know here George lived that's one of his little friends. But we was
gone see if we get hear em playing behind them fences, privacy.fence so we did that for a
while and didn't see nothing. We went back to our house and we hadn't been there very
long and they had pulled up and asked if Michael was at our house. I said no they
suppose to be at your house, she said Ijust-Ieft from my house and they're not and I'm
looking for em. And l'said--wec-&een looking for em and she. .. .

Mitchell: Did Ms. Moore say that the boys had ever been at her house the (not audible)?
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Hobbs: I thank she said that but you know I told her I said they were suppose to be at
your house so we went by there on our '.vay to work to take Pam to work. And then we
come back by we didn't see no bikes so \ve walked around (not audible) fixing to drive
around some more, we headed back to yourhouse, she said well I'm headed my house
cause Don was there. I said \ve'll follow you over there.

Ivfitcl1ell: Viho is Davm?

Hobbs: DaVin's their'daughter,

\[itchel!: How lJlo is she at the time best guess')

Hobbs: 6

\fitcheJI: 6 years old':

Hobbs: '\a\\ she \yas older than six. I thank she \.vas ten maybe eleven,

Mi tchell' Ok what about Mr. lv100re did you ever talk to him (not audible)?

Hobbs: 1'-.10 he was a truck driver something (not audible),

Mitchell: Ul1 so after you talk to Ms. Moore she comes by your house tells you that she' s
looking for em looking for the boys too. At this do you knO\v anything about Chlistopher
Byers:

Hobbs: No

Mitchell: so what do you do after you talk to Ms, Moore?

Hobbs: She said she going to her house and I said well I'm coming over there too. And so
we went over there and Dawn was still there and Dawn said she seen em go this wayan
the bicycles so while we're standing there in her front yard talking here come a big
boggle looking dude walking cross the street. And I looked at him and I said whose that?
And of course it was Mark Byers that's when I first met Mark Byers. And he look like.
shags be at em (not audible). But he come across the street and he said have y'all seen
Chris? And we said no but have you seen Michael and Steve? No, I thank light then is
when we put together that they might have beentogether at that time.

Mitchell: Well when uh Dawn Moore says she saw em going up the street did she say
who all she saw?

Hobbs: No,

Mitchell: But she said they were all ...
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, Hobbs: When Dana said she asked her were she out there you know Michael been home
has he called some em like that and was Steve with him some em like that. and uh Mark
coming walking across the street saying y' all seen Christopher? I thank right then is when
v\;efigured out they might of all three been together.

J\.1itchel1: and you never met Mark Byers before that day?

Hobbs: ?'-Jo.

:',,1 itchell : Ok \'/hat happens :vou still have Amanda \\'ith you")

HtJbbs: Con'ect.

\'11tchell: OJ< \\hat happens then':

Hobbs: I belie\'co I dri\'e around a little bit more looking for em and then just go back to
David and Bobbi's house and 1drop Amanda off there and I ask David I said will you go
help me go try to tind these boys. He said come on lets go. Cause he knev/ Steve up in
Blytheville, he knew Pam's first husband and he kne\v Pam most of her life or all of her
11["" :Iud:: j wor:'~:i''; ''lith him ~ecrn ijke t,i pretty good guy j'Job ~ike :.::~ Top, JIe h: llert""
hair, long beard and so uh he went with me, we drove around he was with me probably
(not audible).

Mitchell: When did you see Pam again?

Hobbs: 'When [ picked he up from WQrL_

Mitchell: and you know about what time that was?

Hobbs: It's right at 9 o'clock.

Mitchell: And when you went to pick her up who all was with you?

Hobbs; Ainanda.

Mitchell: Just Amanda?

Hobbs; I picked her up yeah cause I had her with me.

Mitchell: When you met Pam uh at her job what was the first thang y'a11 talked about?

Hobbs: Pam like every other night come out the the buildingwith two pieces of candy
.one for Amanda one for Steve. She came out that night-with two pieces of candy and she
asked where's Steve? I said Pam we-hadn't found him yet. And she says he's dead. I said
Pam don't say that, don't even thank that. I was getting nervous a little bit before I cO,uld
come up because it was starting to get dark and when the kids was out there after dark as
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a parent you know you get them things. But the first thang Pam said that he's dead, and I
said don't say that. He is. I say how what makes you say that? I don't know why she said
that but she said that.

Mitchell: You knO\V who uh who was the first family or the first ones to call the police on
this?

Hobbs: I knO\\' while I'm at Dana's house \vhere I first met Mark \ye said right then we
v\'as gone call the police, I thought I called em before that I can't remember seem like I
did, I aint gone sit here and say that. I'm just trying to thank back.

\1itchell: Did you baw 3 home phone at that time you would you ha,'ecalIed from your
home';

Hobbs: '.law pay phone,

:vlitchdl: Pay phone, Did you ha,'e a working home phone at that time'?

Hobbs, sure

Mitchell: did you';

Hobbs: My main reason call from there is cause I don't remember that but I remember
when we was at the Moor's house I met Mark. I remember telling Dana cause they both
said they was gone call the police and I told__eDLone of us you know tell em Steve aint
here too, So I thank I didn't call I didn't make that call1igl1t then cause I had mention
that to Dana.

Mitchell: After you have gotten and picked up Pam where do y'all go? What happens
then I guess?

Hobbs: I thank we go by the house first or we might have went to Robin Hood first over
in the wooded area where someone the last people that we talked to said they seen em
going into the Robin Hood area. We didn't know there was a Robin Hood area there.

Mitchell: Who did you talk to that said they seen em the boys going there?

Hobbs: Some of the neighbors probably. There was a lot of people out there and we was
going door to door asking have you seen three little boys? And someone said they had
seen going to Robin Hood around the time some show come on so after that seem like
from that point on we just couldn't let go of Robin Hood.

Mitchell: What did you know about Robin -Hood?

Hobbs: Didn't know a thang about it.
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Mitchell: Ever heard of it before that day?

Hobbs: Not a thang. \Vhen we got out there I kept seeing our boys coming out here.
Cause the stuff look like ....

Mitchell: Describe what you remember it look like?

Hobbs: The jungle. Look like something that gro\vn ups \vould go in not kids. And just­
trail the vvooded area. There v,;ere ditches and \vater back there, I couldn't see 8 year old
boys hanging around.

:'vlitchell: So YC1U I take it you went into this \\'ooded area':

Hobbs: b11 huh.

l\/1itchell: Who all do you remember who all \ovent into that wooded area during the time
you were there'?

. ':< .' I .1ki\'. ·,..vh·.'rl the r:ui.:>,~ were called R,-:gina come out ar:J :.;h<:. ",vel <. i.!l"~j';;W(;O(LS a
little ways and we turn around and come back out cause it was hot it was muggy and it
was growed up and it was full of mosquito's and everybody was gittin mosquito bit and
so everybody was (not audible) coming to shift changes and Regina told us that she was
going to pass it on down there to the (not audible) all this was going on out there but
there's a lot of people.

Mitchell: Regina no\ov is that a police offIcer'?

Hobbs: Regina Meeks.

Mitchell: Ok, ok.

Hobbs: There's a lot of people out there.

Mitchell: Do you remember if you could tell me as many people you can remember by
name?

Hobbs: David,.

Mitchell: Jacoby

Hobbs: I didn't know anybody else

-----J\hfl-1fitehell: Pam go in the woods?

Hobbs: Not until I picked her up, and we went in together.
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Mitchell: Did you go into the woods before you picked up Pam?

Hobbs: sure.

£\'1itehell: You did? you remember bout \vhat time that was?

Hobbs:60r 6:30.

\litchell: A,TId \yho \yas with you at that time':

Hobbs: Dc:'l\'ici.

H,)bbs: Just a lot ofneighborboocl people cause it was people on three wheelers. four
wheelers, motor cycles, bicycles on foot that v,'as you know help calling their seh'es
I1t~lping us look for the kids.

lv1itchelL~. d1ing tilat you S9", . '.~~ it c~'<..~:gL~ or \,!Jrk when Y\ill --';~it out there tL;:'

first time?

Hobbs: (not audible)

Mitchell: Daylight anything out there that struck you as unusual or odd that you saw'?

Hobbs: Nothing that was left, I wouldn'tofbeen outthere at least I have you know. And
we were told one time that there was something covered a whole or something and they
thought they might been in that whole so some of them little kids that knew \Ii!here that
place is at said they'd go check it. I thank uh the little Byers boy the one that was alive
theirs another on alive (not audible) cause I thank he was gone go meet some of the
people there I don't know what they was talking about.

Mitchell: Is that suppose to be out there in that wooded area also?

Hobbs: (not audible)

Mitchell: Uh so when you how long you think you stayed out there in the wooded area
the first time? Robin Hood area?

Hobbs: I don't know cause we would drive around looking and then go down the service
road looking and stuff in there and walk out in there from both sides.

M:i:-t-eheH-:-Bidyou see anybody uh hanging around that area. If you 'had yourbest guest I
guess Terry how many people your best estimate howmany people during this first time
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you're out there do you think are out in that area looking?

Hobbs: Tvventy to fOlty.

Mitchell: Twenty to forty if that's a good number that's a large amount of people. \Vere
any of em police officer that time OF they just citizens.

Hobbs: Just Regina and after shift change another officer come out but he aint go in the
''.'oods he stayed with his car. ~

,\Iitchell: And \:i,'hen you get done is this first time your out in the vl/ooded area" Ok \yhen'
:;QU lea\'e there how long after you kaye there you go pick up Pam'?

Hobbs: I picked Pai11 up at 1: o'clock uh you know not only are we lookirig in the
wooded are but people keep saying well there's three boys riding their bicycle oyer here,
We seen three boys o\'er here someone said three boys then vve'd go ever where \ve
heard, I know I did I don't what you know time v,:as in the \A/oods I seen Mark and his
wife Melissa driving down the service road looking for (not audible) in the woods,

., '::he::_~ner; ,il Uftci' YC/U got Tc,·~.iJ you go stl~;ight back to tlle R",:<g Hood"
after you picked her up from work?

Hobbs: Pam?

Mitchell: I'm sony Pam excuse me.

Hobbs: UhI belie've we did.

Mitchell: And did she go in the woods that time with you?

Hobbs: Um huh,

Mitchell: Ok where was Amanda?

Hobbs: Probably at the Jacoby's you know (not audible) Pam wanted to go in the woods.

Mitchell: At that time after you pick Pam up you go back to the Robin Hood area how
many people are in the woods at that time?

Hobbs: I know Pam called her dad, and herdad and mom come down from Blytheville,­
they're with us same of that night. I can't tell you exactly what time (not audible) night.
Most of the night matter offact and I don't know how manypeople at the time was with
us cause you know David-was still with me and then Pam got with me, but Pam'was-also
with her-dad and-mom that night.

15

PASDAR 1296



Mitchell: ok lets move from the night all the way did you ever go back home during the
night to McAuley?

Hobbs: \Ve did so we could change clothes. Pain had her work uniform on and she
wanted to go by and change so we did. And might put on oil slick or something to keep
the mosquito's off of us, cause we (not audible) but rdid take her by the house so she
could change.

?\fitchell: Did y'all go back to the Robin Hood area after you changed and she changed':

Hobbs: .-'ell night long.

\litchell: Let's mow fOl'\\'clrd t(l daylight on May 6 the next moming. calTY me from
(layllght un. tell me \\'hat's going on \\'hat )'ou doing'! \\hat you and Pam are doing':

. Hobbs: Daylight uh Pam had made the statement to the police or somebody' that ber e;\.­

husband she thought done it. Cause we couldn't find Steve didn't knO\:v where they was
at. She tbought he might kidnap Steve. So they called him and he comes down the next,
}1~oming Etnd there's a gu:y a bum \);,talking dovincrossing that bridge by CatfIsh Island on

. . et .llat l\!~;:. _J'l SL

Mitchell: At the time it was i h street at the time where CatfIsh Island was located.

Hobbs: Ok theirs a bum walking on that street and he's v,iet and looking ten:ible but he
\valks all gits on the rail road tracks and starts going west.

Mitchell: Did you see this person?

Hobbs: I see this man.

Mitchell: it's a white male, black male

Hobbs: black

Mitchell: black male. Uhjust give me a good physicaldescription the best you can. How
old you think he is and what he looks like.

Hobbs: I'm not good at guessing but seem like he had long lot hair, just old raggedy
looking clothes, maybe 40's his age roughly guessing 30's, 40',for his age. We noticed
him I did especially cause of that you know we're focused on Robin Hood he's coming
from that area, he's noticeable that image sticks in frame. So we spend therest of the
morning after day light we go to the schoolsee if they showup at school. Uh we was still
liding around still walking around-threw Robin Hood.

Mitchell: who is we when you're talking about we?
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Hobbs: Family during the night you knO\V we're outin and out Robin Hood all during
the night. Pam uh her dad, myself, David up until I asked David I say when you leaving
you gotta go home cause you gotta go to work in the morning. Just friends and we really
not friends its family. Really me arid David and her dad for a while.

Mitchell: No\\" uh you said you seen this sav,! this black male' ub \X/ho was \,;/ith you \vhen
you sa\\' him?

Hobbs: Pam \-.-as there seem like Steve, Pam's ex-husband might have been in the area
I" m not sure ifhe' d made it there yet. but uh rdon't knO\\' I'll be honest about it. He \\'as
somebody that just looks like a bum.

\'fitchell: take us on threw just keep going \\ith \I-hat you relTlember tram that point.

Hobbs: After we go to the schools \ye go back to Robin Hood well there's the media
there thankBen \'Vatson that a reporter (not audible) of course we had called mark had
called search and rescue from Marion and they said they couldn'r come until \\:' est
Memphis Police Department call em and said show up you know come out here we've
got problems, So you know we felt like we done all we knew to do and day light comes

, 1" , I ' '" '1 I' , I' h ., , d 1- 1 ",ro n,' ~,; :.....-::. ",J j'(,,).1.'K J:-~d IV. e 1.:::5a \\<-ott hum:; ~,.unng t e mgr:. all tiley SrlUWeG :- J.CK ilp

daylight. And so we go to the school they don't show up we go back out to Robin Hood
there's the media there live broadcasting live and didn't what two long after that here
come search and rescue here come police officers il.'om every where and the (not audible)
you know they stmi there searching and doing thangs I'm watching and talking to some
of em as they're going down the bayou in the little boat they tell me they gone drain the
bayou something like~thaLLdon't know. We spend the rest of the day still riding_round
me and Pam. And her dad had to take his wife back to Blytheville to be with the kids up
there and while they were up there the next day while they're up there me and Pam is
riding round to git something to eat and we couldn't eat. And I go soniewhere and we
heard somebody say they found three boys and they tell us it's on that road by the
apmiments over there. and so we fly back over there me and Pam and Jo Lynn might
have been with her at the time seem like she was but I'm not sure.

Mitchell: Jo Lynn?

Hobbs: Her sister.

Mitchell: Pmn's sister?·

Hobbs: Yeah and seem like she might have been don't quote me on that. but we git back
over there see the crime scene tape right there and we don't know what's going on but '
there's a lot of people there. we park our vehicle get out we start running up to the tape
Pam faints and I help her git back to the--G-ar;and I go up to the crime scene tape Gary
Gitchell is standing mere I pass-Pam husband ex-husband he said they wantlet you up-­
pass the tape, and I said something to him kept on walking I get there Gary Gitchell
standing there I ask him I say's have you found I didn't know Gary and I asked him have
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y' all what you find? He said three boys. He said I thank it's a homicide or it look like a
homicide or something like that. I asked him what? He said it look like they been,
murdered. And Ijust fall on my knee's and start crying I look back and there's Pam she's
they're trying to get her woke up she hard time.

Mitchell: I'm going to change sides real quick on this.

Side B:

\'1itchell: So you talk to Gary Gitchell and he told you what we found what the:" found uh
they are treating it as a Jll,micicle is that right:

Hobbs: I guess he just told me it looks like ah homicide (not audible) ,

\IitchelJ:. You hear anything were there a lot of people around there at thattime"

Hobbs: There was.

Mitr'hf':ll: Dic1 vau hear anvhody sEi"ing anythir"~ "h(\llt it :ll1V m:'\mers circulatinp.: at ;h8 t

Lime that you remember hearing':

Hobbs: No

Mitchell: How long did you stay there you stay there a while or try to get Pam out of
there or what did you do?

Hobbs: trying to get Pam back to the house (not audible) we got her back to the car and
back to the house I don't lQ10W how long.

Mitchell: Now, as far as Steve did he have any I guess for the lack of a better (not
audible) any prize possessions that he kept with him? Anything that he wore or kept in
his pockets or anything that you would know of that you would remember from back
then? Anything that would in the mind of an 8 year old anything he would they might
consider special?

Hobbs: Maybe ah his I thank he might had a ninja pro watch r guess (not audible) seem
like I remember that. I don't know (not audible) and that's (not audible)

Mitchell: Its myunderstanding uh when I sit down and talked to Pam a couple days ago
that uh you and Pam are now divorced?

Hobbs: That's conect.

-----
Mitchell: You remember what year you divorced?

Hobbs: In 03 I thank, I guessS.
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Mitchell: '\\''here was the divorce \vheredid you go to (not audible) the divorce?

Hobbs: Never had to go to cOUli, I used an attorney in Osceola (not audible). He "vas
wanting a (not audible).

Mitchell: Ok Gn so \vas this an uncontested divorce'?

Hobbs: l'rn huh.

\fitchdl: l'h \\ho filed'!

Hobbs: I did.

Tv1itchell: You did': tnder what were the grounds:

Hobbs: All the abuse. the accusations, the threats tore us apart (not audible).

Mitchell: If you could can you explain that to us \vhat you're talking about?

Hobbs: Um huh. After this happen for some reason Pam and some of her family turn
around start telling people Terry Hobbskilled them kids. I don't know \A/hy they done
this and so she convinced her brother Jackie Jr. that I killed them kids and l1e would
make threatening remarks to me I'm gone kill you. Ifit hadn't been for dad I \vould have
kilt you already he said. I couldn't for the life of me understand why they would thank on
this line but the abuse had been goiD.~_~I.!:tund telling people I did it. The threats was
coming from the family the boys brother that he was gone kill me for doing this. Which I
didn't do this but (not audible) it took a toll on the Hicks family I never seen of course
I've never been around anything like this so I didn't know what to expect but I ,vas
seeingthangs I just couldn't believe. And (not audible) going around accusing everybody
in West Memphis I mean we go down and talk to come down and talk to the policeand
Pam would call off people names she didn't know. But still accusing folks so they would
go out and ask questions I guess. I just seen it take a toll on this family I couldn't imagine
it, I couldn'tullderstand it.

Mitchell: Did you ever have any incidents with anybody in Pam's family any kind of
physical confrontations or anything after this happen?

Hobbs: Sure me and Pam bought a home in Raleigh and Pam being at the time stmggling
with this we just bought this home up there and we didn't know anybody up there. So you
konw I (not audible) with the ice cream company and one of the boys that family Own
the ice cream company his girlfriend had come back home so we (not audible) and Pam

.·_·---·--and Amanda would go by there when we would go-bicycling through the neighborhood
and Amanda had met some girls down the street cause she was (not audible) so instead of'
Pam going down there with her I ask Pam why don't you ride down with her. You know
them girls she wouldn't do it. so I ride down their k~ep my eye on them I just lost one
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baby I what gone lose another one. So I ride dovm there with Amanda keep my eye on
her (not audible) so she met these kids and I end up meeting their parents which was
nothing to meet his parents. Well Pam had this thang in her mind I love (not audible) all I
was doing "i'as keeping an eye on my daughter. So this one particular day well it really
several davs. Pam accused me of them of wanting me it's awomanthang of me of

.I .,. c....;; c.....

\-vanting them which was nothing to it. This one certain day it just kept on and kept on
and \vanting to arguer \-vith me about (not audible) mother. I kept tlying to tell Pam quit
:you just making this stuff up. she tried the same thang here in west T'v1emphiswhen ever I
(not audible) she just automatically blov\' it out the wall. You got a girlfiiend over here,
\Yell I didn't haye a girlfriend. I didn't play that. \'-'hen we got o\'-er there and this start
happening this one day I looked at Pam oyer and oyer I kept trying to tell her this is
nothing to this shut it up le:we me alone, I could g9 in another room here she come in the
(lIher room she just nagging on. I don't know I looked at her I said I'm ah slap the dog
out of you if you don't shut this up. \"ell. I what'n happy about saY'ing it but I told her
thaT and she kept on so I'd go in another room and she v::ould chase mein another room
~ay the same stuff. so we sittin on the couch and I say Pam quit r try my best to git her to
quit and she wouldn't do it so 1just reached over there and back handed her. I know I was
wrong for that but rdidn't care you kno\-\' I tliedto git her to quit, this went on for hours
not minutes this \vent on for hours arid Tdid reach across ways and back handed her light
, . I.e m .. ·./h.. \nL1 \vL,_' i did she po~ ::1t up ~,.;(le tl-:e head a.nd ;;ra~ .. <,' C~,j.' ::ey. a;-d
threw em across the house and grab her car keys and going out the door (not audible) I
grab her mi.TI \-vhich had her keys in it r was gone throw hers over there two childish but
this what we nOlmally, so r grab hers \ve wrestle over her keys and got her with my
elbow along she was mess with me she that's the end of the fight when my elbow hit er.
And she told everybody after that I broke her javi. She called her family and told em I
broke her jaw and I knew \v11at that \vas gone-do. It was gone brang em down here. So r
called the police in Memphis cause there's two recording of me calling the police in
Memphis. One's before after the fight r call em and told me about the fight, what happen
what she done and he told me that we cant send someone outthere wait onbut when they
git there call us back and well send some one out there I said thank you (not audible). So
it took em bout an hour maybe a little longer to her brother his wife her dad and her mom
come knocking on my door ShOltly an hour after that and they come in yelling at me,
cause she's you know I slapped her rdon't deny that and I hit her with my elbow rdon't
deny that but I didn't beat her up like she told everybody and I didn't break her jaw like
she told everybody. After the fight me and Amanda I felt bad about it that's my wife
sittin there rooking like from over night. Uh so we made her ice packs me and my
daughter given to er (not audible) and then her family showed up, her dad come in yelling
at me, her brother come in looking at me, and I seen a chance where I could git to my
telephone and rgrab my telephone and walked out side' called the police again and tell em
you know I got some trouble out her there back there here uh (not audible) send the
police out here. And they said ok. I said well in the mean time I have a gun I'm ah load it
I'm put it on me. So I did, I had a 357 magnum I loaded it with hollow points. Dh put it

.under-.my shirt walked out side had my phones stood by my-truck outside and waited for
the police to git there. uh the dad and his ::;-on come out and he looked at me I was
standing out there by my truck waiting on the P9lice to git there and walked back in the
house directly the boy come out there got the gun corne walking out there I'm stand by
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the bed of my truck waiting on the police to git there not saying nothing to anybody. You
know he \valks up to the side of my he say's Terry man \vhathappen and then he reach
over and grabs me by the back of my hair and starts pulling me backwards. And I got my
arm on the side of my bed of my pickup I'm just hanging on you know like that the best I
can cause he's a big old boy. And I'm hanging on until I lose my grip and then I don't'
knO\V what happen after that uh I was laying on the. ground I wakeup I'm thanking ifI
\vhat knocked out I remember nothing else until I'm laying flat on the ground. He's got
both his knees on my back and he's got my head twisted like this. And I'm thanking this
is gotta quit I pull my gun out point it up in the air pull the trigger but it so happen hit
him. Ch I didn't point at him to shoot em I just going (not audible) I could ha've yelled it
(lut sure I Just pointed it up in the air and pulled the tligger and knocked him otl of me,
and then the ambulance showed betlJre the police did over there and they came picked
him up they took (not audiblel o\,er there,

I\,1itchell: Ok uh \\'hen \\as the last time that you Pam actually lived together?

Hobbs: probably 05,06 cause she moved she caine back down here might be 04 I'm not
sure (not audible) she come back out \vent to work at (not audible) on Covington Pike
and she lived with me for awhile, And then she moved out and got her an apmiment on
C ..' on hi e u"til d", il")'·ed [; .' to f'!vtt eviUe'-' _(,:,,~ .... ' .•'\.. ..... '-..J_C __ ... _..... .., .•J ~. :.1 •

Mitchell: Was there any other occasion from when she I guess she moved out vv'as there
any other run in with the police?

Hobbs: Oh yeah several of em.

Mitchell: And then were you alTested dming thattime?

Hobbs: Yeah I thanks to Jo Lynn, Pam's sister.

Mitchell: From last time the two of you lived together you and pam?

Hobbs: No this was at ah after my divorce and I believe it was after my divorce our
divorce, me and Pam had another separation she took offto Blytheville and lcalled her I
said ifyou're going up there with Johnny and Jo Lynn don't you ever come back to my
house to my house again. So the next day she brangs Jo Lynnto my house. Jo Lynn
brangs in a bag of weed and a bag of white powder and of course she had I don't know
this she had (not audible) they brang the police the Memphis police with em. Ok they
come they git inside I had broke the key off in the key hole cause I didn't wanna em in
my house, cause I knew what these people had done to me in the past I didn't wanna to
come back and do it again. So I broke the key off and then my daughter breaks into the
back door Amanda and I open I seen that she what gone git I open the door and let her in
she goes''()ver-there and opens the other door. And the police is out-there and Pam and Jo

----=L,-ynn is out there. Well, they come in the house-and my daughter I had a half ah joint aint
gone lie bout this I had a half ofj oint in my tray underneath my china cabinet and my
daughter run straight to that and pulls it out give it to the police, Jo Lynn walks to my
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bedroom and placesthat white bag of powder (not audible) marijuana on my dresser
goes back in the front and tells the police he's got drugs in his bedroom on his dresser.
They run back there and find this and arrest me, and uh on my way down there well
matter of fact that's \vhat w~lking in the house I'm hand cuffed they put me in the police
car, Amanda, Pam and Jo Lynn standing on the carport, Pam and Jo Lynn are yelling top
oftheirlungs you killed Steve (not audible) you killed Steve they're saying it so loud and
so many time that police oftlcer \",-hen he gits me down there by the car say's he stops me
he ask me who's Stew: And I tell him a little bit about \vhat happened over here. He said
\:I.'ell I mean I need to git you a\\-ay from these women, I said please do I said that happen
but I did git anested for that and they dropped that charge on me over there I thanJ.;: it
\\'as (not audible) that \\'hite po\\'der I told I said I don't kno\\' nothing bout that you kJ1O\\' .

neither one of these bags are mine. But that one thang \vas mine. They went ahead and
charged for that weed I had \\'hich it C:lme from hers.

\1itchell: well go threw ['rn show you some pictures I thank you can help me \\'ith this.
Well go thre\\' uh. see if you recognize these items ok. Sheet number one I'm gone to
show you here the cigarette box and it look like there were some pat1ial dentures.

Hobbs:: I had one that looks like that'?

Mitchell: Do you still have it?

Hobbs: No, cause .To Lynn and Pam took it and give it to Daemons attorney,

Noles: You smoke Marlbo-ro's

Hobbs: I did at the time.

Mitchell: Vh this is a ah a more blown up picture with the same set.

Hobbs: This was made in Blytheville AR by a dentist up there.

Mitchell: That look like?

Hobbs: That looks like mine yeah.

Mitchell: would you uh do me a favor and this is I mean I know you don't have a (not
audible) you already told that. uh when was the last time you remember seeing this?

Hobbs: I had em in my file cabinet uh I don't know probably I'm just gone guess now,
05/04 some em like that. I don't really remember the date that I last seen that but I do
remember them taking one of my upper partials and doing that...

Mitchell: ifyou would I've got this marked I've got sheet one, Sheet two just so we can
show for record that we showed you this, Would you sign put your name and days date
on each sheet as we go threw. And like I said today's date is June the 21 st.
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Hobbs: I \vrite on here I looked at this?

Mitchell: sure that's fine \-ve're recordirig so it's showing that you're looking ,at it but yeah
that's fine. That looks like the ones you had the upper partials?

Hobbs: it does.

\litchell: Ok if you'd do the same thangon sheet two andthen\\;e'll go threw and I'm
gonna show you some other items and help us identify em. Alright. start here on sheet
Ihree, Ten-:-'if you \\'ould the one on that label sheeT number three ok. Each iTems is
number 1.~.3'-+ and::' there kni\'es,

Hobbs: There mine,

?vIitchell: Ok Jet's stm1 \,vith number one, \Vhat can vou tell me about knife number one':

Hobbs: rrs just a junkie knife.

Hobbs: Had that so long I can't remember where I got it from. Found that one when I was
running my ice cream route, I found this one laying in the street in Memphis,

Mitchell: Knife numbers three right here this one?

Hobbs: I really don't remember where that one come tl.-om.

Mitchell: Ok what about knife number four?

Hobbs: Not really. Cause a lot of time I would find em on the ground somewhere and just
pick em up and put em in a little box or some em like that.

Mitchell: Knife number five you know anything about it?

Hobbs: Not really but they all they just look like my knives.

Mitchell: Ok like I say that sheet three number yeah ify'all put down that you viewed
those sheet three uh numbers 1,2,3,4, and 5.

Hobbs: and these I guess the ones that Pam told me not long ago they said I could have
back

Mitchell: 1.Ih these are photographs that I'm gone have that was uh I1Jelieve that was
turned over to an attorney that have possession of them right now.
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Hobbs: Yeah you want me to git em back?

Mitchell: Sir?

Hobbs: You v/ant me to git em back?

Mitchell: Do I want you to git em back? Naw, naw I don't need em back cause right nmv
if we need em there's a process that \ve have go threv\'" to git em a legal process "ive have
to go three to git em ok.

\li",chell:\\11o said ;ou could he1\'':: em')

Hobbs: Pam told me thern attomey's said that,

1\1itchell: Ah [have not been told any thing to that effect so far ok. that may change but
so far nay\' that's there locked up safely they (not audible) \,..-hat I've been told so, Let's
move to uh sheet number four and there' s t\VO itel~1s 1've got mark one and two on this ah .
pI, . '6'~ ,h.':'" '.)li .c'cail tLc;::;c it<=:.:ns':

Hobbs: Um um, Tdon't know I don't think so. Cause rhad I did have ah pocket knife uh
different knives but I don't know cause Thad some bigger than that but I never did know
what happen to em. But uh I don't thank I remember those.

Mitchell: Youcton't remember that knife and?

Hobbs: no not at the moment cause if I did I would tell you.

Mitchell: Ok

Hobbs: but that don't look like one of mine.

Mitchell: Dh you don't remember it though.

Hobbs: I don't remember that knife.

Mitchell: If you would still sign something (not audible) showing that you'renot
remembering that you don't remember owning a knife like that.

Hobbs: Them only knives that I had I didn't really take em out and look at em just toss
em in the drawer. It's bout like that,one I found on the streets in Memphis I just took it
home put it in there with the resr-of em what nothing I sit there and treasured.
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Mitchell: It's just something you just picked up on the way? And this is sheet number
five and it's marked one, two, three and four as far as the items. Dh tell me what you
remember about those if anything.

Hobbs: This is mine,.

I'vlitchell: Ok you'i-e pointing at \vhat numbers?

Hobbs: T\"\'o and three.

:-'lltchell: T\\'o and thr;;e and that's a knife and looks like a little sheep for it"'

Hobbs: t'm huh.

~..-litcllell: All right.

Hobbs: Uh one seem like Jo Lynn and her boyti'iend bought that for me, but it looks Eke
one that I had. but Pam might of bought it.

}.1['1; .. .r:
bottom?

-:. riGht up a'v'·v~ thai' loo!.·<:; likt' i' '" (;. , .', ;.i'·at "" (.U\'(;: of it J[ tr'lC• t .~,:) ;:::;. . '•••_ "" X\...... . .. _,:. ...., ,::"., C 1 ..) ' .• ! l .....

Hobbs: Could be, could be. I thank that come from Pam's sister.

Mitchell: Ok what about?

Hobbs: that's just ah old junkie knife,

Mitchell: What about number four?

Hobbs: It looks familiar, yeah it looks familiar.

Mitchell: all right the same thing you sign and day uh this will one coming will be the last
sheet that we'll show you, Ok the last one is sheet number six once again marked one,
two, three and four if you look at the items on that tell me if you recognize any ofthose?

Hobbs: Yep.

Mitchell: Start with number one you recognize it?

Hobbs: That's old with (not audible)

Mitchell: \%at about number two? ----

Hobbs: It hnda oflobks familiar.

25

PASDAR 1306



Mitchell: Now uh keep in mind that it does look like a knife (not audible) sheet the other
knife on the sheet black front sheet uh with a clip on one side.

Hobbs; I mean this a knife and this the case that this come in.

Mitchell: three is yours.

Hobbs: Three and four ...

\Jitchell: three and If,)Ul" then four is the black case that three came in.

Hobbs: (n()t audible)

\litchell: Ul \\hat was the Ktiives )'l)U had here that you recognize you 01' just for
clarificatioi1 did you buy those knives most of those or did you ...

Hobbs: some of em \,-;ere gifts but most of them some of em I found and some em I
bought just because fliked the way they look. Like this is one of the ones T like the way it
look.

J\·1itchell: Nw11ber three on this one?

Hobbs: it is. but I never carried em.

Mitchell: ok.. that was my next question I was gonna ask you you ever callied pocket
lmife on you for any reason·-GF-RoIF \'Vork or for anything?

Hobbs: NO sir.

Mitchell: Let me ask you I don't have any more of these to show you that was the last of
those. Dh let me ask you this Terry do you remember uh Steve ever having a knife atall?

Hobbs: I don't know ifhe got one at the boy scouts or not. And he (not audible) I don't
know if they give em a pocket knife, but his granddaddy may have given him one. Dh
his grand daddy (not audible) it's possible I can't say yes or no though (not audible).

Mitchell: so if he had one you wouldn't have known what it would have looked like or.

Hobbs: Yeah ifI seen it I might would recognize it. but I can't place it (not audible).

Mitchell: Now did you ever keep any of Steve personal possessions after their deaths the
. boys were killed?

Hobbs: well, I aint gonna sayl kept em we kept em in our home up until Pam would take
off and she'd try to take some em. And I still have some pictures of em srue.

26

PASDAR 1307



Mitchell: Do you have any personal items of his we're talking about and 8 year old little
boy here, far as you know toys or any personal effects of his?'

Hobbs: (not audible)

Mitchell: did Steve ever mention to you uh or did you ever hear Pam or Steve mention uh
.any problems \vith any older kids or mainly any other boys any other kid that you hadn't'
heard ofbefore uh know uh prior to :rv1ay 5th

,

Hobbs: I hayen't heard any George, Chris and \1ike is bout the only three names I
K..llew. (not audible) Aaron. seem like there ",';as a :}"aron Hudson bo::-: seern like that \\'as
one of his Tjiends,

\'Iitchell: \\'cre they the same age')

Hobbs: Idon 't remember. 1 don't remember hm:\' old Aaron is, but seem like I remember
hearing his back then.

Mitchell: when you and Pam moved to uh to West Memphis did you move to the house
',n ,-.::'>1:' i.LLL:~:, " . ~ [he nrst hOl:':': ~. au \'.TIe at or did:> 011 ;~'.,; , . ;::c,,· ~: en e' ,;t,'?

Hobbs; If I remember light we moved south of uh on south Avalon down in that area
cause it was a house down there I don't remember' the street but that we rented. And then
we moved over there behind Kentucky Chicken on Rhodes if I remember right it's a
house there and then V·le moved past McAuley another house over that way before
McAuley.

Mitchell: We're they all rental houses or. ..

Hobbs: They were.

Mitchell: Ok and the house on McAuley uh South McAuley the last home you live in
here uh was that on was that a rental house?

Hobbs: Don Campbell.

Mitchell: Don Campbell it's his rental house?

Hobbs: (not audible)

Mitchell: Did you ever move anywhere in West Memphis after that living on 1601
McAuley or...

Hobbs: What you mean
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Mitchell: Did y'alllive anyvvhere else in another location in West Memphis other than
after South McAuley?

Hobbs: \Ve moved to Bly1heville..

Mitchell: Ok how long I guess how long after Steve death did y'all move to Blytheville?

Hobbs: Ah month or less.

\1itchell: Ten;.' uh ... you got any questions? Is there anything else you can think of that
\\'{' hadn 'r gone over that \'i'e hadn't asked you. something that you remembered thre\'.- the
yea.rs uh that you think mightbe helpful to us follo\\' up in this investigation':

Hobbs: ] dl~,n't kno\\ \vhat you im'estigating uh so r don't kno'.',: ho\\' to answer that,

\htehel1: WelL all ['m asking is there anything that yell feel might be lih might be
peliinent or have some'\a]ue to this case at all that uh \Ve might 19r\vard to the
prosecuting attomey if necessary uh .. "

I-L, '. _ . kn, v I ~-::en c\ r·lL'...... ~ and " :::.Jl!t k.c"l\\;[ its "g:::ilDS a: : '.ld.ng. Seen a p'iuure
that uh Daemon Echols sitting on my couch at my house with Chris and Mike and Steve
and j'v1ike and (not audible) have you seenthat?

Mitchell: Do 1 knO\v some thing no where did you see that picture?

Hobbs: I thank Gary Gitchell had it. I don~t--k.now how he got it like I said it \vas my
couch I don't knO\:v I don't remember that of course I know \Ne didn't know Daemon
Echols and none of them boys, but I don't know how he got with our couch ai1d that
picture got done. But I've heard about this picture somewhere else.'

Mitchell: Did you know any of the ...

Hobbs: No .

. Mitchell: any of the three that were charged and also convicted of those crimes?

Hobbs: um uh

Mitchell: Have you kept in touch with any of the other parents uh...

Hobbs: Mark Byers

Mitchell: Mark still stay in touch with him? Db I know his-wi-fe is deceased now is that
correct?

Hobbs: (not audible) he's remarried.
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Mitchell: uh he's remarried? What about the Moor's?

Hobbs: \ve lUn across (not audible) up here at this 'IVai-Mart iIi West Memphis a few
times after that and Pam just hates for us to meet em I guess it's to much for her (not.
audible) but atthe same time Pam want (not audible) out of town working (not audible).

\1itchell: You and who?

Hobbs: I thought (not audible)

:-vfitchell: you said that uh just touch back again 01) this picture you \\"ere talking about
you actually sa'." this photograph or did you just hear about it': (110t audible)

Hobbs: I heard about it but I don't remernber ifT seen it. seem like I seen it..

Mitchell: You heard it fl.-om \\'l1om':'

Hobbs: Mark

Mitchell: Mark Byers')

Hobbs: Byers he said someone got this picture of (riot audible) say Gary Gitchell told him
it (not audible) seem like Gary talk to me about that one time.

"'--._.~-. I\1itchell: \vhen did you get a hold of 1\t1ark ByeFs-B0V\l.call we do that ·vlhat' s tIle best \-va)!
to reach him?'

.Hobbs: Cell or home phone,

Mitchell: Ok uh, . ,

Hobbs; You don't have the number?

Mitcheli: What I'm trying to confirm make sure thenjfyou still in touch with him you
may have more updated information than we do.

Hobbs: He's not my local person I call. Uh .

Noles: Where's he living at now?

Hobbs: I havy his phone number:

Mitchell: Ifyou got one I'll takeit I will,

Hobbs: 901-872-2700 no 2708.
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Mitchell: 2708 ok.

Hobbs: 873 is that what I told you?

Mitchell: Dh you said 872, 873'7

Hobbs: 873.

\fitchelJ: Igotcba 901-3 7 3-:2"'08')

Hlibbs: Coned.

:Vlitchdl: Got it (ik.uh tbere's nothing else you ha':e uh the only other thing J gone do is
take a digital picture again a good picture so \).,:e set \ve attach it to the paper \ovork and
then \\'e Ore done \-ve'll get you out of here. But I do v/ant to tell you how much T

. appreciate ):our time uh courage for coming in and going back threw this \vith us it's a
tough thing to do you kno\-\' at best but uh ...

. ~s; \\dl I QUi '''\/hat .I,.! Lynn is ':p to .. ,bm.:; .. hk,: e\ery sinc.e here k'c:Lcr died and
that was sad thang the way all this is happened, she's constantly reminded Pam that when
Pam was still with me you're still with the that SOB that killed our brother and I didn't
kill her brother they just (not audible)

Mitchell: One or two quick thangs. Uh they were mentioning when we talk to one the
'otherweek about some kind ofa uh some kind ora contractwith Dimension Films. Wbat
is that actually about?

Hobbs: They're making a Hollywood movie they gone come down here and bought our
rights me and Pam's right to make that movie. From what we do here it might not be a
new mOVIe.

Mitchell: What uh you said they bought your rights?

Hobbs: I thank I made a big mistake.

Mitchell: what kind of agreement did you come under as far as the rights.

Hobbs: (not audible)

Mitchell: Well, I mean as far as they offered you so much money I take it. What did y'all
settle on?

Hobbs: 'Twenty five.

Mitchell: Each or. ..
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Hobbs: (not audible)

Mitchell: You each got twelve thousand dollars uh... (not audible)

Hobbs: She didn't break the contract?

Mitchell: I've not seen the contract yet. It \vas mention '.vhen \'i'e talked earlier I'\,'~ not
seen the contact. eh

\"o1es: She \\'as talking about a book that you \\as \'.'liting and you said you started out on
the 5'i' of :'vlay and then going ()n')

Hobbs: ['\e £ot one they \,'anted to look at it I \\"()n't let em. (n01: audible) the
inYestigators~\\'antjng t~ look at it and I \yont let em, r started this thang back Tvlay the S"b
you know I just kept up \vith every thang that happen not every thang but I kept up with a
lots ofthangs threv,- the years"

.\-iitchel1: Ok is it of your handwriting or something you typed on the computer or'?

Hobbs: well I hand written it and I have a writers \ovanting ta put it in a book form tor me,
r told (not audible) I'm gonna put it on the market.

Mitchell: Ok and you have that in your possession right now?

Hobbs·;-Un1·huh,

Mitchell: Dh I don't have any further questions I mean there's nothing else I can think of
at this time, again Ten:y I wanna tell you how much we appreciate you coming in like say
we're just gone to get a digital picture of you to put with this. That only it's not intended
for anybody else ok, and we'll get you out of here like I say I appreciate your time I know
this been tuff I do have a lot of respect for you. You actually coming in to talk with us I
cant tell you how much I appreciate it.

Detective Lt. K. Mitchell/2I5/Det. C. Noles/235/ eac/355

Case file#----......,....-----------------------
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